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Ata da 3ª Reunião Extraordinária do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação
Interdisciplinar em Energia e
Sustentabilidade, realizada em dezoito de
agosto do ano de dois mil e vinte e três.

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, com início às nove horas e
trinta minutos, obteve-se o quórum para início da 3ª Reunião Extraordinária do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Energia e Sustentabilidade – PPGIES da
Universidade Federal da Integração Latino-Americana, realizada através de videoconferência
pela Plataforma de Videoconferência Web, Google Meet, disponível no endereço virtual
https://meet.google.com/qgt-qepy-hxw e presidida pela Coordenadora do programa, professora
Caroline da Costa Silva Gonçalves. Estiveram virtualmente presentes, os seguintes membros
com direito a voz e voto: Andréia Cristina Furtado, Janine Padilha Botton, Jiam Pires Frigo,
José Ricardo Cezar Salgado, Kátya Regina de Freitas Zara, Leonardo da Silva Arrieche,
Marcela Boroski, Jorge Javier Gimenez Ledesma, Marciana Pierina Uliana Machado, Michel
Rodrigo Zambrano Passarini e Mácio de Souza Góes, além da Técnica Administrativa em
Educação, Aline Souza da Silva Costa. 1. ORDEM DO DIA: 1.1. Recondução da
coordenadora e vice-coordenadora atual ou eleição para novos(as) coordenadores(as): A
professora Caroline cumprimentou os docentes presentes e informou que o seu mandato venceu
no dia 28/07/2023 e com isso perguntou se alguém gostaria de se candidatar para eleição de
novo(a) coordenador(a), franqueada a palavra, não houve interessado, em seguida a professora
Caroline perguntou se estavam de acordo com sua recondução e da vice-coordenadora, Janine
Padilha Botton, por mais 2 anos conforme art.18 §1º da INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 2, DE
27 DE ABRIL DE 2023 - PRPPG. Por unanimidade foi aprovada a recondução da coordenação
por mais dois anos. Nada mais havendo para ser deliberado, a reunião foi encerrada às nove
horas e quarenta e cinco minutos e eu, Aline Souza da Silva Costa, Assistente em
Administração, secretariei a reunião e lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pela
presidenta do Colegiado.
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